
 

Činnosti místní samosprávy 

 

Vážení spoluobčané, 

 

dovolte nám ve zkratce nastínit naši práci v období 20.10. – 30.11.2022. 

 

Ihned zpočátku našeho působení na Obecním úřadě jsme řešili dokončení prací s firmou Neumann s.r.o., týkající se 
výstavby chodníků a víceprací. Spolu s tím, jsme řešili předání opravy fasády na místním obchodě a obecním úřadě, 
která se neobešlo bez menších nedostatků. V současné době je již kompletně předán jak obchod, tak i obecní úřad.  

Vzhledem k tomu, že naše obec nemá platnou smlouvu na likvidaci odpadních vod s obcí Jeviněves (smluvní vztah byl 
podle ukončené původní smlouvy platný do 24.10.2022), zadali jsme vypracování nové smlouvy a začali celou situaci 
řešit s vedením obce Jeviněves 

Provedli jsme inventuru dle soupisu útvarů, lokalit a místností. Na základě prováděné inventury hmotného a 
nehmotného majetku obce, bylo zjištěno, že budova ČOV není od své kolaudace zapsána v katastru nemovitostí, tudíž 
bylo objednáno zaměření geodetem a poté bude objekt zapsán na katastr nemovitostí.  

Taktéž bude nutno aktualizovat Kanalizační řad, z důvodu již neplatných legislativních údajů, jenž byl v souvislosti 
s výstavbou ČOV vypracován v roce 2010.  

Připravujeme aktualizaci a rozvoj webových stránek obce. Cílem je web zpřehlednit a podstatné informace získat na 
první „kliknutí“.   Rádi bychom vám zpřístupnili rozpočet obce přehlednou grafickou formou, a hlavně kdykoliv 
k nahlédnutí. Pracujeme také na možnosti, jak k vám dostat informace formou, kterou preferujete, ať už je to SMS, 
email nebo mobilní aplikace. 

V souvislosti s plánem nového nastavení odpadového systému v naší obci jsme vyvolali schůzku se společností FCC 
BEC, s.r.o., která pro naši obec v současnosti zajišťuje svoz komunálního a tříděného odpadu. Schůzka proběhla 
v duchu seznámení se s danou problematikou a výsledkem bylo prozatím zaslání nabídky svozu bio odpadu + nabídku 
na sběr, svoz a využití tříděných složek směsného komunálního odpadu od rodinných domů na území obce Spomyšl. 
Zabýváme se možností opatřit obecní dvůr čipovým a kamerovým systémem, tak aby byl přístupný i bez obsluhy.  

Z důvodu jednotného postupu při poskytování dotací z rozpočtu obce Spomyšl ve smyslu podpory a rozvoje činnosti 
v obci a aby prostředky na podporu byly rozdělovány průhledným a srozumitelným způsobem jsme vypracovali 
„Pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu obce Spomyšl“. 
 
Hlavním cílem „Pravidel“ je podat přehlednou a ucelenou formou informace o poskytovaných dotacích nejen pro 
příjemce dotací, ale rovněž i pro veřejnost.  
 
Pravidla by tak měly být oporou nejen pro rozhodování zastupitelů, ale také pro samotné žadatele.  
Dotační politika není vztah pouze mezi poskytovatelem a žadatelem o dotaci, je to vztah přístupný široké veřejnosti. 
Na webu obce budeme proto také nově uveřejňovat informace o úspěšných i neúspěšných žadatelích a informace o 
výši požadované a poskytnuté dotace. Věříme, že tyto změny povedou k větší informovanosti žadatelů o dotaci, k větší 
průhlednosti pro veřejnost a k větší objektivnosti při rozhodování zastupitelů.  
 
Zaktualizovali jsme Jednací řád Zastupitelstva obce Spomyšl (původní je z roku 2004). Nový Jednací řád bude 
předložen ke schválení na dalším zasedání zastupitelstva obce 



 
Na základě podnětů občanů a z důvodu neutěšené dopravní situace v ulici směr na Jeviněves jsme vyvolali jednání 
s Policií. Hlavním cílem bylo zjistit možnosti, které máme k dispozici, a především zajistit zklidnění a snížení rychlosti 
při průjezdu naší obcí.  
 
Výsledek jednání s policií považujeme za prozatímní(!) a informativní a přinesl následující: 
 
 

• Všechny naše hlavní komunikace jsou 3. třídy, proto Policie nepovolí žádný regulační prvek dopravy. Na 
umístění zpomalovacích nebo regulačních prvků provozu se přihlíží hlavně v místech s větším pohybem a 
koncentrací lidí (např. škola, školka).  

• Dle vyjádření Policie máme alespoň tyto možnosti řešení: 
o pasívní ukazatele s aktuální rychlostí a zobrazením registrační značky  
o dopravní značení, tzv. s OPTOPSYCHOLOGICKOU BRZDU.  

 
 

 
 

Variantou také je, že by se naší obci podařilo převést silnici 3. třídy do svého vlastnictví, a stala by se z této místní 
komunikace. Možnosti by měla v tomto případě obec téměř neomezené (radary, přechody, zpomalovací prahy. atd.) 
S tím ovšem souvisí i otázka zajištění financování veškerých oprav na náklady obce. 
 
Na základě výše uvedeného bylo ještě v souvislosti s vyřešením komunikace a dopravní situace, Policií doporučeno, 
obrátit se na projektanta a nechat vypracovat studii proveditelnosti (včetně otázky možnosti jednosměrného provozu 
směr Jeviněves).     
    
Podzim i předvánoční období je bohaté na kulturní akce. V sobotu 12.11.2022 proběhl Svatomartinský lampionový 
průvod, v rámci, kterého bylo pro děti připraveno odpoledne plné her, soutěží. Také jsme se sešli u tradičního 
„Rozsvícení vánočního stromečku“. V sobotu 17.12.2022 se bude konat Vánoční setkání seniorů, na které bude 
navazovat hudebně zábavní pořad „Bylo nebylo s Jiřím Helekalem“.  Děkujeme spoluorganizátorům z řad našich 
občanů za nezištné poskytnutí pomoci, nápady a také jejich čas! 
  

Obec oslovil pan starosta z Hořína, s nabídkou stát se zakládajícím členem Dobrovolného svazku obcí za účelem 
plnění úkolů v oblasti školství, konkrétně stavby nové budovy základní devítileté školy a zajišťování podmínek 
povinné školní docházky dětí s místem trvalého pobytu na území členských obcí. V tomto Dobrovolném svazku obcí by 
byly zakládajícími členy obec Hořín, Vraňany, Býkev a Spomyšl.  

Proběhlo také úvodní jednání se společností Decci, a.s. Jeho cílem bylo zjistit více informací o plánovaném projektu 
na výstavbu fotovoltaické elektrárny, která svým rozsahem zasahuje do katastrálních území obcí Jeviněves a Spomyšl 
(Lokalita Na Vrchách-v okolí pískovny). Zástupce uvedené společnosti představil její hlavní činnost a poté nás seznámil 
s plánovaným projektem. Zastupitelé obce Jeviněves s výstavbou FVE na jejich území souhlasili a sousední obec již 
pracuje na přípravách pro změnu ÚPl. Co se týká našeho katastrálního území a lokality, kde má spol. Decci, a.s. v plánu 
FVE postavit, bylo domluveno, že v okamžiku, kdy přijde uvedená společnost s konkrétním plánem na umístění a 
výstavbu, představí jej kompletně nejen zastupitelům obce, ale i široké veřejnosti na veřejném zasedání.   

 

                                                                                                         Jarmila Wolfová, starostka Obce Spomyšl 


